Rezolvati cele 2 variante si trimiteti prin email.

Subiecte pentru tezi. Semestrul al Il-lea

Varianta 1

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10p din oficiu.
Timp de lucru 50 de minute,

Subiectul I. Scrieti doar raspunsurile. (55 puncte)
1. a) Valoarea numirului ¢ = — 7 + (=5)- (=9 +7) este egald cu .. ; S5p
b) Dintre numerele —73 $1 37, este mai mare numarul - 5p
c)DacéazZsib—c=]—5l,atuncia'b—a-c=.... 5p
2. a) Perimetrul unui triunghi echilateral care are lungimea unei laturi de 14 cm este ...
cm. - Sp
b) Un triunghi ABC are doui unghiuri cu misurile de 76° si 45°. Misura celuilalt
unghi este egald cu ...; Sp
c) In triunghiul 4BC, medianele [BM] si [CN] se intersecteazi in G, Me(AC) si
Ne(A4B). Daci GM =6 cm, atunci BM = ..., Sp
3. Se da multimea: 4 = xeZ|-4 < x < +1}
a) Elementele multimii 4 sunt: S5p
b) Suma numerelor din multimea 4 este egali cu: .... 5p
4. Calculati:
a) % - %; Sp
b3 (-3) 5p
2)".(3)"
o (3) () 5p
Subiectul al Il-lea. Scrieti rezolvirile complete. (35 de puncte)

L. Patru frati au impartit Intre ei o sum3 de bani astfel: primul a primit % din sumai, al
doilea % din suma, al treilea % din suma, iar al patrulea 170 lei. Ce sumai a primit
fiecare? 20p

2. Fie triunghiul ABC $i M, N mijloacele laturilor [4B], respectiv [AC]. Prelungim
segmentul [MN] cu segmentul [NP], astfel incat [MN] = [NP]. Demonstrati ci:

a) AANM = ACNP;
b) dreptele CP si AB sunt paralele;
¢) dacd B4 = 4,8 cm, aflati lungimea segmentului [CP]. 15p



Varianta 2

Noti: Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordd 10p din oficiu.
Timp de lucru 50 de minute.

Subiectul I. Scrieti doar raspunsurile. (60 puncte)
L.2)(3)+3=..3 5p
b)s5-C)=..3 _ 5p
c) (42 =.... 5p
2.a) (5 + %) &)+ L1 (-0.2) [ 0.3)=- 5p
b) Dintre fractiile: — 5 si— 7% mai mare este fractia ... 5p

¢) Solutia rationald a ecuatiei x — —%— = % este x =... 5p
3.a) Misura unui unghi al unui triunghi echilateral este de ...°%; 5p
b) Unghiurile ascutite ale unui triunghi dreptunghic sunt ...; 5p

¢) Unghiurile de la baza unui triunghi isoscel sunt .... 5p
4. a) Daca un unghi exterior al unui triunghi are masura de 95°, atunci unghiul interior
adiacent cu el are masura de ...°. 5p

b) Un triunghi dreptunghic are un unghi cu masura de 60° si lungimea catetei aldturate
de 4 cm. Atunci, lungimea ipotenuzei este de ... cm; 5p

¢) Un triunghi are dous unghiuri cu masurile de 25° si 65°. Triunghiul este ... . 5P
Subiectul al II-lea. Scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. Dupi ce a cheltuit % din suma pe care o avea, Ana a constatat ci mai are nevoie de
32 lei pentru a-si cumpara o carte care costa 77 lei. Cati lei a avut Ana initial? 10p

2. Efectuati exercitiile:
a) 14 -3 [(-1)?- (-6) = (25 : (2% p
b)(T—5+3+12+3-6)(2-4+14-5-3). S5p

3. Un triunghi ABC are m(xBAD) = 30°, unde D este mijlocul laturii [BC]. Stiind ca
[4D] este indltime a triunghiului ABC, se cere:

a) natura A4BC; 5p
b) perimetrul triunghiului, dacd BD = 16 cm. 5p



